
 
 

 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

10.06.2020                                       м. Черкаси                                           № 96

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 
 

 
 

Всього членів комісії  -   15 

Присутні на засіданні   -   10 
 

 

ПРИСУТНІ: 

Голова постійної комісії           –  Легойда С.М. 

Секретар постійної комісії     –  Яріш А.А. 

 

Члени комісії:  Вельбівець О.І., Воронов С.П.,  Гайович В.Ю.,   

                          Далібожак І.С., Копійченко В.П., Лихошерст  С.В., 

                          Павличук В.М., Сахно А.П. 

 

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Буданцев Р.П., Булатецький М.І., Коломієць В. В.,  

                         Овчаренко С. А., Погорілий В.Г.   

                                                   

Запрошені: Список запрошених додається (додаток 1). 

 

У засіданні взяли участь: голова обласної ради Підгорний Анатолій 

Вікторович; заступники голови обласної ради Мушієк Михайло Григорович 

та Сегеда Адрій Віталійович; голова обласної державної адміністрації Боднар 

Роман Миколайович; перший заступник голови обласної державної 

адміністрації Ляшов Дмитро Олександрович; заступники голови обласної 

державної адміністрації: Безщасний Юрій Михайлович, Карманнік Роман 

Володимирович, Лесюк Юрій Миколайович; радник патронатної служби 

апарату обласної державної адміністрації Гусак Юрій Дмитрович. 

 

 



ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про звіт за 2019 рік із проведення моніторингу виконання Плану 

реалізації Стратегії розвитку Черкаської області на період 2018 – 2020 роки. 

Доповідає: 

 

Стеценко  

Василь Борисович 

- директор Департаменту регіонального 

розвитку обласної державної 

адміністрації 

2. Про Стратегію розвитку Черкаської області на період 2021 – 2027 роки. 

Доповідає: 

 

Стеценко  

Василь Борисович 

- директор Департаменту регіонального 

розвитку обласної державної 

адміністрації 

3. Про внесення змін до рішення обласної ради від 13.09.2011 № 8-1/VI 

,,Про регіональну програму розвитку малої гідроенергетики в Черкаській 

області на 2011-2020 роки“. 

Доповідає: 

 

Чубань  

Сергій Васильович  

- директор Департаменту інфраструктури 

та житлово-комунального господарства 

обласної державної адміністрації   

4. Про внесення змін до рішення обласної ради від 30.01.2014 № 28-3/VI 

„Про програму розвитку рибного господарства водойм Черкаської області на 

2014-2020 роки“. 

Доповідає: 

 

Яріш  

Анатолій Анатолійович 

- директор Департаменту 

агропромислового розвитку обласної 

державної адміністрації 

5. Про звіт про виконання  обласного бюджету Черкаської області за          

І квартал 2020 року. 

Доповідає: 

 

Кравченко  

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації 

6. Про підготовку техніко-економічного обгрунтування до проекту 

державно-приватного партнерства. 

Доповідають: 

 

Стеценко  

Василь Борисович 

- директор Департаменту 

регіонального розвитку обласної 

державної адміністрації 

 Карманнік  

Роман Володимирович 

- заступник голови обласної  

державної адміністрації 

7. Про внесення змін до рішення обласної ради від 20.12.2019                      

№ 34-47/VII «Про обласний бюджет Черкаської області на 2020 рік». 

Доповідає: 

 

Кравченко  

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації 

 

1. СЛУХАЛИ: 

       Стеценка В.Б.  щодо проєкту рішення „Про звіт за 2019 рік із проведення 

моніторингу виконання Плану реалізації Стратегії розвитку Черкаської 

області на період 2018 – 2020 роки“. 

       Доповідач нагадав присутнім, що у 2015 році рішенням сесії обласної 

ради була прийнята Стратегія розвитку Черкаської області на період до 2020 

року.  



Для її впровадження були затверджені 2 плани реалізації: на 2015-2017 

роки, який вже завершений, та на 2018-2020 роки, звіт по якому 

презентується. 

Щорічно обласна державна адміністрація  інформує обласну раду про 

виконання стратегічних проектів розвитку області та публікує звіти на сайті 

ОДА. 

За 4 пріоритетами розвитку регіону робочою групою було обрано 85 

проектів на 4,9 млрд грн, з яких реалізовано: 

у 2018 році 11 проєктів на 26,4 млн грн;  

у 2019 році 15 проєктів на 51,6 млн грн;  

59 проєктів ще реалізуються, використано 814,5 млн грн. 

Основними джерелами фінансування Плану реалізації Стратегії є 

державний бюджет (зокрема ДФРР, секторальна бюджетна підтримка ЄС), 

обласний бюджет, інші місцеві бюджети, грантові кошти, спонсорські кошти. 

       Щодо напрямків реалізації стратегії, то першим напрямком було 

визначено  „Підвищення конкурентноспроможності регіону“. Всього 

планувалось реалізувати 38 проєктних ідей. Із них вже реалізовано 14 на 

загальну суму 65,2 млн грн, ще реалізується 24 на 421 млн грн. 

       завершено роботи з розбудови та облаштування Тясминського каньйону 

в м. Кам‟янка за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від 

Європейського Союзу (всього використано - 7,3 млн грн); 

       закуплено 25 шкільних автобусів (всього використано - 44,7 млн грн) ; 

       укладено 35 договорів співробітництва територіальних громад (проєкт 

впроваджувався без використання бюджетних коштів); 

       24 ОТГ затвердили свої власні стратегії розвитку (всього використано – 

0,4 млн грн);  

       Створено   мобільний   додаток   “Подорожуй   Черкащиною”    (проєкт  

впроваджувався без використання бюджетних коштів). 

       У рамках реалізації другого напрямку стратегії – „Розвиток сільських 

територій“ було передбачено 14 проєктних ідей. Реалізовано 5 - на суму      

1,6 млн грн, ще не реалізовано 9 - на суму 119,6 млн грн. 

       Найбільшими з реалізованих проєктів цього напрямку є: 

      введено в експлуатацію 5 нових лікарських амбулаторій із запланованих 

26 (до кінця 2020 року заплановано ще 21);  

       придбано 55 одиниць автотранспорту для амбулаторій;  

       придбано 40 комплектів телемедичного обладнання - все це за рахунок 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів, 

спрямованих на розвиток системи охорони здоров‟я у сільській місцевості 

(всього використано - 110,4 млн грн);  

       створені ЦНАП при 15 ОТГ області (у 2019 році 3 заходи з розбудови 

мережі ЦНАП профінансовані за рахунок субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на формування інфраструктури ОТГ на суму 2,4 млн 

грн, а саме у Березняківській, Бужанській та Леськівській ОТГ. Інші заходи 

щодо проведення ремонтних робіт та облаштування приміщень ЦНАП 

проводяться за рахунок коштів місцевих бюджетів та Програми "U-LEAD з 

Європою"). 



       Третім напрямком реалізації Стратегії є - „Розвиток людського капіталу“. 

Було передбачено 24 проєктній ідеї. На сьогодні реалізовано 4 проєкти на 

суму 14,5 млн грн, реалізується 20 на 78,1 млн грн. 

       Найбільшими з реалізованих проєктів цього напрямку є: 

       введено в експлуатацію 18 спортивних майданчиків, зокрема: 17 за 

рахунок державного бюджету, 1 (с.Жаботин) - за рахунок коштів ДФРР 

(всього використано 13,3 млн грн); 

       реалізовано 13 об'єктів з покращення спортивної інфраструктури ОТГ 

області за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

формування інфраструктури ОТГ (Карашинська, Моринська, Стеблівська 

ОТГ Корсунь-Шевченківського району, Шполянська ОТГ, Кам'янська, 

Лебедівська ОТГ Кам‟янського району, Чигиринська ОТГ) (всього 

використано 2,9 млн грн); 

       проведено 2 щорічні форуми інститутів громадянського суспільства 

“ГРАНТуємо зміни” (всього використано 0,1 млн грн)  (ще 3 форуми 

проведено у 2015 - 2017 роках). 

       У рамках реалізації четвертої стратегічної цілі – „Екологічна безпека та 

збереження довкілля“ було передбачено 9 проєктів. На сьогодні реалізовано 

3 на суму 30,6 млн грн, ще реалізуються 6 на суму 161,6 млн грн. 

       Найбільшими з реалізованих проєктів є: 

       за рахунок коштів ДФРР збудовано та реконструйовано 6 водогонів (10,7 

млн грн), до кінця року заплановано ввести в експлуатацію ще 14 об'єктів 

(28,3 млн грн); 

       впроваджено частково роздільне збирання ТПВ в 48 населених пунктах 

(всього використано - 30,2 млн грн). 

       оголошено 16 об`єктів природно-заповідного фонду місцевого значення 

загальною площею 588,15 га (0,8% від загальної площі); розширено межі ще 

2 об‟єктів ПЗФ. Використано за проєктом - 0,2 млн грн. 

       У 2020 році плануєтся завершити реалізацію ще близько 20 проєктів. 

(Всього 85, завершено, 11-2018, 15-2019, 20-2020, 39 - перехідні проєкти). 

Решта масштабних інфраструктурних проєктів будуть перехідними 

(наприклад, будівництво індустріального парку, реконструкція аеропорту), а 

також комплексні проекти, розраховані на всю територію області (наприклад, 

проєкти підвищення енергоефективності, забезпечення якісною питною 

водою населених пунктів, створення центрів безпеки громадян). У зв‟язку із 

обмеженим фінансуванням їх планується перенести до нового Плану 

реалізації Стратегії, який триватиме з 2021 по 2023 роки. 

       Текст проєкту рішення та пояснювальної записки додається до протоколу 

(додаток 2). 

 

ВИСТУПИЛИ: Далібожак І.С., Яріш А.А., Карманнік Р.В., Вельбівець О.І., 

Копійченко В.П., Чубань С.В., Легойда С.М. 

 

       Далібожак І.С., який запитав щодо залучення коштів енергосервісних 

компаній для впровадження енергоефективних заходів. 



       Стеценко В.Б., який зазначив, що цю проєктну ідею із залучення 

енергосервісних компаній для впровадження енергоефективних заходів 

можна включити до нової Стратегії розвитку області, яка зараз 

розробляється, і відповідно, «закласти» до Плану її реалізації.  

       Карманнік Р.В., який зазначив, що порушене питання розглядалось у 

Департаменті житлово-комунального господарства ОДА, але враховуючи 

непростий механізм реалізації, більшість підприємств, установ і закладів 

сподіваються на державне фінансування. Погодився, що пропозицію можна 

підготувати і включити до Плану реалізації Стратегії на наступні роки, а 

депутати будуть визначатись на сесії підтримувати її чи ні. 

       Яріш А.А., який зазначив, що у 2017-2018 роках райдержадміністраціями 

була проведена значна робота і були подані пропозиції по енергосервісним 

контрактам в Держагентство з енергоефективності України, але в області все 

залишилось на рівні пропозицій.  

       Вельбівець О.І., який попросив Стеценка В.Б. дати оцінку реалізації 

заходів та повідомити чи будуть реалізовані передбачені заходи на 2020 рік 

на суму 814,5 млн грн. 

       Стеценко В.Б., який повідомив, що на сьогодні реалізовано 26 проєктів, 

це - 30%. У стадії реалізації - 49 проєктів. 8 проєктів не буде реалізовано 

взагалі. Причини не реалізації різні, серед них – проєкти пропонувались  

громадськими організаціями які не змогли знайти фінансування для їх 

реалізації і відповідно відмовились; будівництво басейну критого для 

плавання обласної спеціалізованої дитячо-юнацької спортивної школи 

олімпійського резерву планувалось із залученням коштів ДФРР, але кошти не 

були виділені і проєкт не реалізовувався.  

      Доповідач зазначив, що до кінця року можуть бути не реалізовані близько 

29 проєктів які мають будівельну складову. Ці проєкти двоготривалі і 

дороговартісні.  

       Копійченко В.П., який попросив дати оцінку ефективності проведених 

Форумів громадянського суспільства та поінформувати щодо дії програми 

«Питна вода Черкащини». 

       Стеценко В.Б., який зазначив, що ці форуми проводились Департаментом 

регіонального розвитку ОДА. Їх метою було залучення молоді та 

громадських організацій до участі у підготовці, поданні проєктів. На цих 

форумах проєкти не реалізовувались і гранти не передбачались. Це було 

більше навчання молоді, стимулювання до роботи в цьому напрямку.  

      Чубань С.В., який, стосовно дії програми «Питна вода Черкащини», 

зазначив, що зараз чекають державну програму. У Департаменті 

інфраструктури та ЖКГ ОДА збирають пропозиції, інформацію з районів 

щодо проблем з водопостачанням і будуть готуватись вносити відповідні 

зміни до обласної програми.    

       Вельбівець О.І., який висловив стурбованість щодо зміни з року в рік  

стратегії та пріоритетів у Мінрегіоні України. Зазначив, що на сьогодні 

питання забезпечення населення питною водою не в пріоритеті, хоча в 

сільській місцевості, районних центрах після ремонту доріг, на його думку, 

воно є питанням номер один. 



       Стеценко В.Б., який зазначив, що зараз закінчується робота з розробки та 

прийняття державної стратегії  та висловив сподівання, що там більш чітко 

будуть визначені пріоритети, і це дасть можливість більш послідовно їх 

реалізовувати.  

       Легойда С.М., яка внесла пропозицію підтримати проєкт рішення та 

рекомендувати до розгляду на пленарному засіданні обласної ради. 

 

ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення „Про звіт за 2019 рік із проведення 

моніторингу виконання Плану реалізації Стратегії розвитку Черкаської 

області на період 2018 – 2020 роки“ та рекомендувати до розгляду на 

пленарному засіданні обласної ради.  

 

 „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

Висновок № 91/1 додається до протоколу (додаток 3). 

 

 

 

2. СЛУХАЛИ: 

       Стеценка В.Б.  щодо проєкту рішення „Про Стратегію розвитку 

Черкаської області на період 2021 – 2027 роки“. 

       Доповідач зазначив, що у цьому році закінчується дія Стратегії розвитку 

регіону, яка впроваджується в області з 2015 по 2020 рік. 

       У вересні 2019 року обласна рада своїм рішенням підтримала ініціативу 

щодо необхідності розробки нової стратегії Черкаської області до 2027 року. 

       Зважаючи на це, з початку  2019 року велись підготовчі роботи над 

новою Стратегії розвитку області яка буде діяти сім років, тобто з 2021 до 

2027 року.  

       Розробкою Стратегії займалася робоча група у складі 82 осіб. До цього 

складу були залучені представники наукових установ, громадськості, бізнесу, 

органів державної влади та місцевого самоврядування, у тому числі і  

депутати обласної ради.     

       Координацією роботи з розробки Стратегії займалася Черкаська агенція 

регіонального розвитку. 

       Загалом за весь період до підготовки стратегічного документу 

долучилися понад 1000 осіб. Це відбувалося шляхом у часті у 25 зустрічах 

фокус груп; 6 координаційних зустрічах та нарадах на всеукраїнському рівні;  

4 кущових виїзних зустрічах з мешканцями ОТГ та міст області. 

        Під час пандемії процес розробки було переведено в онлайн формат і 

завершено онлайн.  

       Розробленою Стратегією визначено три пріоритетні напрямки розвитку: 

       ЕКОНОМІКА: високотехнологічна, продуктивна, експорторієнтована; 

       ЛЮДИ: професійні, адаптивні, згуртовані; 

       ВИСОКА ЯКІСТЬ ЖИТТЯ: екологія, безпека, інфраструктура. 

       Перша стратегічна ціль ЕКОНОМІКА спрямована на: розвиток 

підприємництва; залучення інвестицій; підтримка експорту, інновації;  



промоцію області. 

        Друга стратегічна ціль ЛЮДИ фокусується на: розвитку управлінських 

кадрів, освіті, охороні здоров'я, встановленню та розвитку нових партнерств. 

       Третя стратегічна ціль ВИСОКА ЯКІСТЬ ЖИТТЯ направлена на:    

       охорону навколишнього природного середовища; безпеку населення та 

територій, розвиток інфраструктури; діджиталізацію. 

      Ключова відмінність цієї Стратегії від попередньої у тому, що  з 

минулого року Україна прийняла на себе зобов‟язання  при розробці 

Стратегії використовувати підходи і принципи Європейського Союзу, 

зокрема впровадження  смарт-спеціалізації та визначення смарт-точок росту 

які дадуть найбільший ефект. 

       Члени робочої групи при розробці Стратегії визначили дві смарт-цілі, а 

саме 2 напрямки, які мають великий потенціал для розвитку, це сфери АПК і 

ІТ.    

       Сфера АПК: тому, що має бути перехід від сировинної моделі, де 70% 

експорту складає  зерно і олія, до виробництва та експорту готових товарів (в 

тому числі й виробництва з використанням інновацій). 

       Сфера ІТ: тому, що потужна ІТ спільнота, найдинамічніша галузь регіону 

(80 компаній), за останні 3 роки з'явилося плюс 30 нових компаній та 

створено 2 тисячі нових робочих місць. 

       Але щоб Стратегія працювала, а не була лише документом, зараз 

розробляється План реалізації цієї Стратегії, проєкт якого планується внести 

на розгляд наступної сесії обласної ради. 

       Василь Борисович запевнив присутніх, що ідеї, які прозвучали сьогодні 

будуть допрацьовані та внесені як проєктні ідеї до Плану реалізації Стратегії, 

а також запросив депутатів долучатись до напрацювання та розробки 

проєктних ідей. 

       Текст проєкту рішення та пояснювальної записки додається до протоколу 

(додаток 4). 

 

ВИСТУПИЛИ: ДалібожакІ.С., Боднар Р.М., Вельбівець О.І., Карманнік Р.М., 

Воронов С.П., Легойда С.М. 

 

       Далібожак І.С., який запитав щодо запланованого у Стратегії для 

розвитку бюджетоутворюючої сфери, зокрема сфери виробництва, сфери 

послуг.  

       Стеценко В.Б., який зазначив, що у Стратегії визначають напрями 

розвитку, а конкретні заходи будуть у Плані її реалізації.  

       Далібожак І.С., який зазначив, що в цьому році області виділені значні 

кошти на проведення капітального та поточного ремонту доріг і роботи 

активно виконуються. Але буде прикро якщо Укртрансбезпека не впорається 

із визначеними функціями щодо здійснення габаритно-вагового контролю 

вантажівок і дороги знову будуть розбиті. Запитав чи розглядалось питання 

переведення доставки вантажів з автомобільного транспорту на залізничний, 

враховуючи наявність в області декількох залізничних станцій. Навів 



приклад розробки проєкту формування логістичного центру у Фастові, на 

реалізацію якого виділено 80 млн грн з державного бюджету.  

        Стеценко В.Б., який зазначив, що повинен бути забезпечений належний 

контроль за проїздом великовагових та великогабаритних транспортних 

засобів.  Пункти габаритно-вагового контролю повинні працювати належним 

чином і тоді «бізнесу» не вигідно буде перевантажувати автомобілі і 

відповідно виникне необхідність приймати рішення щодо вибору вигідного 

способу перевезення вантажів.  

        Боднар Р.М., який доповнив Стеценка В.Б., зазначивши, що озвучені дві 

проблеми не виключають одна одну. Транспортна стратегія повинна 

базуватись на більш ефективному використанні залізничного рухомого 

складу, але це не позбавляє необхідності дотримуватись вимог законодавства 

на автошляхах.  

      Роман Миколайович зазначив, що на початку року Укравтодор 

задекларував  наміри в проєкти доріг державного значення  включати 

вартість стаціонарних вагових комплексів безперервної дії.   Що стосується 

Укрзалізниці, то на сьогодні існує проблема, адже на протязі великого 

проміжку часу залізниця виконувала більш соціальну функцію ніж функцію 

суб‟єкта господарювання. Тарифи були занижені. Зараз визначаються, чи це 

буде соціально орієнтоване підприємство, чи воно буде наповнювати 

бюджет. На даний час в області зараз гостро стоїть питання функціонування 

локомотивних депо у Смілі та Христинівці. 

       Вельбівець О.І., який висловив сумнів щодо доцільності прийняття 

Стратегії, враховуючи перспективу внесення змін до адміністративно-

територіального устрою в Україні. Запропонував повернутися до цього 

питання у жовтні поточного року після проведення місцевих виборів, 

формування органів влади і, зокрема, місцевого самоврядування. Запевнив, 

що до початку нового року буде час прийняти і Стратегію розвитку області і 

затвердити План її реалізації. 

       Карманнік Р.В., який зазначив, що питання змін в адмінустрої, зокрема 

створення районів,  стосуватиметься того, яким чином держава буде 

формувати вертикаль управління. Це питання вирішуватиметься в рамках 

реалізації другої стратегічної цілі ЛЮДИ. А отримання послуг, наприклад 

будівництво водогонів, придбання шкільних автобусів буде актуальним не 

залежності від наявності районних рад. Вони будуть реалізовуватись у 

громаді. Можливо коригуватимуться механізми реалізації цілей, але цілі до 

яких ми будемо іти десь відсотків на 96 залишаться такими як є 

об‟єктивними.  Наголосив на тому, що є можливість приймати стратегію вже 

зараз. Майже всі області вже затвердити стратегії розвитку. 

       Боднар Р.М., який погодився з Вельбівцем О.І. у тому, що в країні будуть 

зміни пов‟язані із змінами в адміністративно-територіальному устрої, але 

зазначив, що ці зміни будуть на оперативно-тактичному рівні. Стратегія 

розвитку області є стратегічним документом який визначає цілі орієнтовані 

на простих людей, а не на території.  

       Воронов С.П., порушив питання екологічного стану річок області і, 

зокрема, річки Тясмин. Заначив про доцільність створення обласного 



комунального підприємства, придбання земснарядів і проведення робіт з 

очищення річок.   

       Легойда С.М., яка внесла пропозицію підтримати проєкт рішення та 

рекомендувати до розгляду на пленарному засіданні обласної ради. 

 

ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення „Про Стратегію розвитку 

Черкаської області на період 2021 – 2027 роки“ та рекомендувати до розгляду 

на пленарному засіданні обласної ради.  

 

 „За“ - 8,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 2,   „Не голосувало“ - 0. 

 

Висновок № 91/2 додається до протоколу (додаток 5). 

 

 

 

3. СЛУХАЛИ: 

       Чубаня С.В. щодо проєкту рішення „Про внесення змін до рішення 

обласної ради від 13.09.2011 № 8-1/VI ,,Про регіональну програму розвитку 

малої гідроенергетики в Черкаській області на 2011-2020 роки“. 

       Доповідач повідомив, що підготовка проєкту рішення зумовлена 

перерозподілом функцій та повноважень між структурними підрозділами 

Черкаської обласної державної адміністрації. Означеним проєктом рішення 

пропонується внести технічну правку, а саме, слова ,,Департамент 

містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального 

господарства облдержадміністрації“ замінити словами ,,Департамент 

інфраструктури та житлово-комунального господарства Черкаської обласної 

державної адміністрації“. 

       Текст проєкту рішення та пояснювальної записки додається до протоколу 

(додаток 6). 

 

ВИСТУПИЛИ: Вронов С.П., Вельбівець О.І., Гайович В.Ю., Легойда С.М. 

 

       Воронов С.П., який попросив поінформувати про дію програми.  

       Чубань С.В., який повідомив, що програма була прийнята у 2011 році. За 

час її дії була відновлена робота гідроелектростанцій: Кривоколінської 

(Тальнівський район), Юрпільської (с. Юрпіль, Маньківський район), 

Дубівської та Острівецької (Уманський район),  а також збудовано і введено 

в експлуатацію дві сонячні електростанції на греблі Гордашівської ГЕС 

(Тальнівський район) та «Озірна» на греблі Звенигородської ГЕС. 

      Фактично кошти на виконання програми з місцевих бюджетів не 

виділялись, роботи виконувались за рахунок суб‟єктів господарювання. 

       Вельбівець О.І., який запитав щодо наслідків функціонування програми.  

       Чубань С.В., який повідомив, що за наявною у нього інформацією на 

даний час на Черкащині діє крім 12 малих гідроелектростанцій, 19 сонячних 

електростанцій які виробляють електричну енергію. Також у рамках 

виконання програми, фактично за кошти домовласників, у 687 господарствах 



встановлено сонячні батареї на дахах будинків. Власне за час дії програми в 

області відновлено низку гідроелектростанцій, які були збудовані ще у 

радянські часи. 

       Вельбівець О.І., який зазначив, що ці малі гідроелектростанції практично 

не мають впливу на розвиток економіки територій на яких вони знаходяться.    

Більше того, на його думку, вони створили великі екологічні проблеми для 

цих територій. Навів, як  приклади, ситуації у Лисянському районі з річкою 

Гнилий Тікич та у Корсунь-Шевченківському районі з річкою Рось.  

       Легойда С.М., яка внесла пропозицію підтримати проєкт рішення та 

рекомендувати до розгляду на пленарному засіданні обласної ради. 

 

ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення „Про внесення змін до рішення 

обласної ради від 13.09.2011 № 8-1/VI“ та рекомендувати до розгляду на 

пленарному засіданні обласної ради.  

 

 „За“ - 9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 1,   „Не голосувало“ - 0. 

 

Висновок № 91/3 додається до протоколу (додаток 7). 

 

 

 

4. СЛУХАЛИ: 

       Яріша А.А. щодо проєкту рішення „Про внесення змін до рішення 

обласної ради від 30.01.2014 № 28-3/VI „Про програму розвитку рибного 

господарства водойм Черкаської області на 2014-2020 роки“. 

        Доповідач повідомив, що, враховуючи звернення Звенигородської 

міської ради, проєктом рішення пропонується включити до програми захід із 

зарибнення Звенигородського водосховища.  

       Текст проєкту рішення та пояснювальної записки додається до протоколу 

(додаток 8). 

 

ВИСТУПИЛИ: Вельбівець О.І., Далібожак І.С., Воронов С.П., Гайович В.Ю.,  

Легойда С.М. 

 

       Далібожак І.С., який запитав щодо проведення зариблення малих річок. 

       Воронов С.П., який запитав щодо можливості проведення зариблення 

малих річок в разі виділення коштів  із бюджетів сільських рад. 

       Яріш А.А., який повідомив, що в рамках дії програми можливо 

проведення зарибнення малих річок, але місцеві ради повинні прийняти 

аналогічні програми та передбачити відповідні кошти на співфінансування 

заходів. 

       Гайович В.Ю., який зауважив, що місцеві ради не виділяють кошти на 

співфінансування програми і звернувся до Яріша А.А. з проханням порушити 

це питання на засіданні асоціації сільських голів.  

       Легойда С.М., яка внесла пропозицію підтримати проєкт рішення та 

рекомендувати до розгляду на пленарному засіданні обласної ради. 



 

ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення „Про внесення змін до рішення 

обласної ради від 30.01.2014 № 28-3/VI“ та рекомендувати до розгляду на 

пленарному засіданні обласної ради.  

 

 „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

Висновок № 91/1 додається до протоколу (додаток 9). 

 

 

 

5. СЛУХАЛИ: 

 Кравченко Н.М., яка поінформувала щодо виконання обласного бюджету 

Черкаської області за І квартал 2020 року.          

 Текст виступу додається (додаток 10). 

       Текст звіту про виконання місцевих бюджетів за січень-березень 2020 

року та пояснювальної записки додаються (додатки 11, 12). 

 

ВИСТУПИЛИ: Копійченко В.П., Воронов С.П., Вельбівець О.І.,                  

Легойда С.М. 

 

       Копійченко В.П., який запитав щодо перерахування районам з обласного 

бюджету 325 тис. грн, передбачених на підтримку районних лікарень. 

       Кравченко Н.М., яка пояснила, що фінансування здійснюється відповідно 

до заявлених районами потреб.  

       Воронов С.П., який запитав щодо секвестру видатків обласного бюджету. 

       Кравченко Н.М., яка повідомила, що секвестр видатків планується 

здійснювати з вересня місяця, враховуючи тенденції наповнення бюджету.  

       Легойда С.М., яка внесла пропозицію звіт про виконання обласного 

бюджету Черкаської області за І квартал 2020 року взяти до відома. 

 

ВИРІШИЛИ:       звіт  про  виконання обласного бюджету Черкаської області 

за І квартал 2020 року взяти до відома. 

 

 „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

Висновок № 91/5 додається до протоколу (додаток 13). 

 

 

 

6. СЛУХАЛИ: 

       Карманніка Р.В.    щодо   проєкту   рішення    „Про   підготовку   техніко- 

економічного обгрунтування до проекту державно-приватного партнерства“. 

       Доповідач повідомив, що проєкт рішення підготовлено на виконання 

завдання, визначеного діючими Стратегією розвитку області до 2020 року та  



Стратегією розвитку малого та середнього підприємництва  до 2020 року, а 

саме  створення Центру розвитку підприємництва в області.  

       Механізмом реалізації завдання визначено державно-приватне 

партнерство. З врахуванням вимог законодавства з цього питання було 

розроблено концептуальну записку до проекту державно-приватного 

партнерства «Центр розвитку креативної економіки Черкас». 

       Текст концептуальної записки додається до протоколу (додаток 14). 

       Роман Володимирович зазначив, що процедурою передбачається, що 

спочатку до обласної ради подається концептуальна записка на основі якої 

приймається рішення про підготовку техніко-економічного обгрунтування, 

що в подальшому  буде підставою для прийняття рішення щодо доцільності 

або не доцільності державно-приватного партнерства. 

       В техніко-економічному обгрунтуванні проєкту буде детально прописана 

модель державно-приватного партнерства, очікувані результати, обов‟язки і 

ролі всіх сторін. 

        Техніко-економічне обгрунтування пропонується розробляти на базі 

об‟єкта обласної комунальної власності, розташованого по вул. Байди 

Вишневецького, 17/вул. Остафія Дашковского,2, це  Черкаський обласний 

центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів 

державної влади та місцевого самоврядування. 

       В разі погодження депутатами проекту рішення, підготовлене ТЕО 

планується подати для затвердження на наступну сесію обласної ради.  

       За попередніми перемовинами з Міністерством регіонального розвитку 

України та Офісом Координатора системи ООН фінансування проекту буде 

здійснюватись за їх рахунок. 

      Важливою особливістю державно-приватного партнерства при створенні 

Центру розвитку креативної економіки є те, що усі капітальні вкладення, 

зроблені за рахунок бюджетних коштів, та відповідні поліпшення будівлі 

залишаються на балансі державного партнера (комунального підприємства, 

створеного органом місцевого самоврядування для реалізації проєкту).  

       Загальна, попередньо прорахована Мінрегіоном України,  вартість 

проєкту становитиме близько 150 млн грн. Із них десь 120 млн грн - кошти 

державного бюджету, які будуть передбачені окремим рядком у державному 

бюджеті. Це буде «пілотний» проєкт. Такі проєкти планується реалізувати ще 

у двох містах України.  

       Текст проєкту рішення та пояснювальної записки додається до протоколу 

(додаток 15). 

 

ВИСТУПИЛИ: Мушієк М.Г., Петров О.В., Далібожак І.С., Демченко С.О., 

Вельбівець О.І., Далібожак І.С., Гайович В.Ю., Яріш А.А., Легойда С.М. 

 

       Мушієк М.Г., який зазначив, що за наявною у нього інформацією на 

реалізацію проєкту із державного бюджету планується 147 млн грн, 30 млн 

грн – кошти приватних партнерів, із обласного бюджету необхідно виділити 

5 млн грн. 



       Карманнік Р.В., який повідомив, що попередній загальний бюджет 

становить близько 147 млн грн, але не маючи ПКД важко визначити потребу. 

Попередньо   розраховується, що близько 30 млн грн – це кошти які будуть 

закладені в договорах з приватними партнерами, 120-130 млн грн – кошти з 

державного бюджету які підуть на капітальні видатки і від обласного 

бюджету передбачаються кошти на виготовлення проєктно-кошторисної 

документації на цей проєкт.  

       Петров О.В., який зазначив, що проєкт рішення було подано в обласну 

раду лише вчора увечері і, враховуючи, що передбачається реалізовувати 

проєкт державно-приватного партнерства на базі будівлі, що належить до 

обласної комунальної власності, питання потребує детального вивчення та 

доопрацювання. Що стосується концептуальної записки проєкту державно-

приватного патнерства «Центр розвитку креативної економіки Черкаси», то 

вона взагалі роздана членам постійної комісії перед засіданням і не 

оформлена належним чином.  

              Карманнік Р.В., який погодився, що концептуальна записка була 

подана в обласну раду не за 20 днів, та повідомив, що презентація проєкту 

керівництву обласної ради була 21 квітня цього року.  

       На основі поданої концептуальної записки можна оцінити суть ідеї, 

побачити календарні плани та етапи реалізації проєкту, і, відповідно, 

прийняти рішення про доцільність підготовки техніко-економічного 

обгрунтування проєкту. Але, разом з тим, без «прив‟язки» до об‟єкту, певної 

будівлі, взагалі не можна нічого робити. Із розглянутих будівель в місті 

Черкаси, зазначена в записці найліпше підходить для реалізації проєкту. 

       Далібожак І.С., який зазначив, що обрана для реалізації проєкту будівля 

знаходиться в центрі міста та привів, як приклад, намір В. Зеленського 

перенести Офіс Президента у виставковий центр.   

       Демченко С.О., який зазначив, що він відповідає за діяльність 

державного навчального закладу який виконує функції регіонального 

навчального і науково-методичного закладу системи перепідготовки 

та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів 

місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій.      

       Сергій Олександрович наголосив, що закладу важливо мати певний 

рівень матеріально-технічної бази, а також стратегічно важливо 

розташовуватись поблизу обласної ради та обласної державної адміністрації, 

адже переважна більшість викладачів центру є працівниками цих органів. 

Разом з тим повідомив, що центр займає не всі приміщення будівлі, на 

частину приміщень украдено договори оренди. 

       Вельбівець О.І., який запитав щодо вирішення питань з орендарями 

приміщень будівлі. 

        Карманнік Р.В., який зазначив, що спільно з обласною радою будуть 

визначатись щодо надання орендарям інших приміщень, але це питання не на 

часі, адже про виселення мова зараз не іде. Сьогодні необхідно визначитись 

щодо доцільності реалізації проекту та підготовки техніко-економічного 

обгрунтування його. 



       Вельбівець О.І., який запитав стосовно передбачення у проєкті рішення 

про внесення змін до бюджету коштів на виготовлення проєктно-

кошторисної документації. 

      Кравченко Н.М., яка повідомила, що у додаткових змінах до проєкту 

рішення передбачається 3,7 млн грн на виготовлення ПКД. 

       Боднар Р.М., який погодився, що є деякий поспіх у підготовці та розгляді 

питання, але це пов‟язано з тим, що необхідно подати документи для 

врахування фінансування у державному бюджеті на наступний рік. По 

Україні реалізується 3 таких «пілотних» проєкти, це  у Сєвєродонецьку, 

Кривому Розі та Черкасах. Є можливість взяти участь у «пілоті» і через два 

роки черкащани отримають сучасний простір де зможе проходити навчання 

молодь у сферах ІТ, виробництва, медіа, різних видах мистецтва та багатьох 

інших видах діяльності. Це буде по суті територія креативного мислення. За 

державні кошти та кошти обласного бюджету будуть профінансовані 

поліпшення які залишаться в обласній комунальній власності, а програмне 

наповнення, інвестиції, інновації – це все буде здійснено за кошти приватних 

партнерів. Це дасть можливість талановитій молоді залишатися в країні і 

реалізовувати свої ідеї. Що стосується орендарів, то це спільне завдання для 

обласної державної адміністрації і обласної ради створити сприятливі умови 

для їх функціонування.  

       Копійченко В.П., який відмітив, що внесеним проєктом рішення та 

концептуальною запискою передбачається реалізація проєкту для молоді 

міста Черкаси і мова не іде про область. Зазначив, що логічніше було б 

прописати не Черкас, а Черкаської області. Також запитав чи буде в даному 

проєкті задіяна Черкаська агенція регіонального розвитку.  

       Карманнік Р.В., який зазначив, що об‟єкт буде знаходитись у місті 

Черкаси, але це не обмежуватиме мешканців області брати участь у заходах і 

програмах  центру.  

       Що стосується агенції регіонального розвитку то дійсно, останнім часом 

її діяльність була трохи перепрофільована, вона займалася забезпеченням 

медичних комунальних установ області засобами захисту і обладнанням.  Під 

час карантину не можливо було проводити зустрічі, але вже з цього місяця 

вона переходить до статутної діяльності. 

       Далібожак І.С., який зазначив, що ідея проєкту зрозуміла, але не 

визначеним залишилось питання із приміщенням. 

       Гайович В.Ю., який відмітив, що цей поєкт з‟явився не вчора, а десь два 

роки тому. Коли головою ОДА був Ткаченко Ю.О., делегація від області,  у 

складі якої були також депутати обласної ради, побувала на екскурсії у 

технопарку в місті Київ.  Підтримав ідею реалізації проєкту в області та 

закликав колег-депутатів мислити прагматично та практично і підтримати 

проєкт рішення на засіданні постійної комісії та сесії обласної ради. 

       Вельбівець О.І., який зазначив, що принципово не бачить проблеми яку 

необхідно вирішити підтримавши обговорюваний проєкт рішення. На його 

думку, передбачувані 150 млн грн можна було б спрямувати на реалізацію 

інших проєктів в області. Як приклад навів створення  агенції регіонального 

розвитку, центру розвитку місцевого самоврядування. На його думку ці, 



створені на вимогу Міністерства регіонального розвитку України, інституції 

ніякого ефекту в області не дали. Порушив питання звітування агенції 

регіонального розвитку за виконану роботу. 

        Карманнік Р.В., який запевнив, що директор Черкаської агенції 

регіонального розвитку Ропало Л.В. готова прозвітувати перед депутатами 

про свою роботу, але враховуючи велику кількість питань у поряду денному 

сесій, розгляд звіту весь час відкладався. Пообіцяв подати звіт для розгляду 

на наступній сесії обласної ради. 

        Що стосується вибору будівлі, то зазначив, що принциповим для таких 

закладів є місце знаходження в центрі міста, де є додаткова логістична 

складова,  розвинена інфраструктура кафе.  

       Яріш А.А., який звернувся до членів комісії з проханням підтримати 

проєкт рішення. 

       Петров В.О., який закликав членів комісії виважено підійти до прийняття 

рішення, адже в області вперше планується реалізувати проєкт за практикою 

державно-приватного партнерства. 

       Легойда С.М., яка внесла пропозицію підтримати проєкт рішення та 

рекомендувати до розгляду на пленарному засіданні обласної ради. 

 

Голосували: 

 „За“ - 3,   „Проти“ – 4,   „Утрималися“ - 3,   „Не голосувало“ - 0. 

 

За результатами розгляду та обговорення проєкт рішення обласної ради 

„Про підготовку техніко-економічного обгрунтування до проекту державно-

приватного партнерства“ не набрав необхідної кількості голосів на 

підтримку. 

 

Висновок № 91/1 додається до протоколу (додаток 16). 

 

 

 

7. СЛУХАЛИ: 

       Кравченко Н.М. щодо проєкту рішення „Про внесення змін до рішення 

обласної ради від 20.12.2019 № 34-47/VII „Про обласний бюджет Черкаської 

області на 2020 рік“  

       Доповідач інформувала про запропоновані зміни відповідно до порядку 

викладення у пояснювальній записці до проєкту рішення. 

       Текст проекту рішення із пояснювальної запискою додається  до 

протоколу (додаток 17). 

       Також Наталія Миколаївна повідомила, що додатковими змінами та               

доповненнями пропонується за рахунок вільного залишку спрямувати          

3,7 млн грн Департаменту будівництва ОДА на виготовлення ПКД на 

реконструкцію будівлі під центр розвитку креативної економіки та 

отримання експертного висновку. 

        Текст додаткових змін та доповнень до проекту рішення додається до 

протоколу (додаток  18). 



 

ВИСТУПИЛИ: Вельбівець О.І., Далібожак І.С., Ляшов Д.О., Петров В.О., 

Мушієк М.Г., Далібожак І.С., Сімушіна О.І., Підгорний А.В., Яріш А.А., 

Ражев Р.В. 

 

       Вельбівець О.І., який поцікавився, враховуючи, що комунальному 

підприємству «Готельний комплекс «Дніпро» збільшуються призначення для 

погашення заборгованості з виплати заробітної плати, сплати податків та 

комунальних платежів, чи всі комунальні підприємства обласної ради вчасно 

виплатили заробітну плату та сплатили податки, зокрема КП «Управління по 

експлуатації Будинку рад і об‟єктів обласної комунальної власності». 

       Кравченко Н.М., яка повідомила, що звернень від комунальних 

підприємств крім зазначеного «Готельного комплексу «Дніпро» не 

надходило. Стосовно КП «Управління по експлуатації Будинку рад і об‟єктів 

обласної комунальної власності», то Наталія Миколаївна погодилась, що у  

зв„язку з недостатнім фінансуванням з державного бюджету, на сьогодні 

утворилась заборгованість (1 млн грн) у зв‟язку з не розрахунками по 

договорам з утримання приміщень які орендуються облдержадміністрацією 

та її структурними підрозділами. Вона зазначила, що подано пропозиції до 

Міністерства фінансів України щодо перерозподілу призначень і, 

сподіваються, що питання буде врегульоване за рахунок коштів державного 

бюджету.  

       Вельбівець О.І., який вніс пропозицію виділити додаткові кошти у сумі 

500 тис. грн для цього комунального підприємства (пропозиція була знята 

депутатом). 

       Далібожак І.С., який зазначив, що для отримання сертифікату і 

можливості приймати літаки малої авіації в КП «Аеропорт Черкаси» 

необхідно провести маркування злітної смуги і планування прилеглої 

території до злітної полоси.  

       Ляшов Д.О., який зазначив, що в проєкті на виконання робіт з 

маркування було закладено 1 800 грн. 

      Підгорний А.В., який зазначив, що є потреба у придбанні нової системи 

«Рада». Враховуючи, що зараз у світі відбувається  діджиталізація, доцільно 

було б віднайти кошти і оновити існуючу систему електронного голосування 

депутатів. 

       Вельбівець О.І., який попросив доручити управлінню освіти і науки ОДА 

підготувати звіт щодо виділення коштів  для Шевченківської спеціалізованої 

загальноосвітньої коли-інтернату з поглибленим вивченням предметів 

гуманітарно-естетичного профілю Черкаської обласної ради за 5 років (в 

період з 15 листопада 2015 по червень 2020 року) та поінформувати на 

засіданні членів комісії. Зазначив, що для цього закладу на сесіях обласної 

ради неодноразово виділялись додаткові кошти, то ж закликав членів комісії 

не підтримувати пропозицію про збільшення видатків управлінню освіти для 

співфінансування придбання автобуса для цього закладу.  

       Сімушіна О.І., яка повідомила, що в області є 4 інтернатні заклади, два із 

яких забезпечені транспортом.   Шевченківська школа-інтернат естетичного 



напрямку. ЇЇ вихованці беруть участь у багатьох не тільки у всеукраїнських, а 

і міжнародних заходах.  У школі немає власного автобуса і великі кошти 

витрачаються на оренду транспорту. Перерозподіли кошти на інший заклад 

проблематично, адже розподіл погоджено наказом Міністерства освіти 

України. 

       Підгорний А.В., який попросив підтримати пропозицію про збільшення 

видатків для придбання шкільного автобуса для Шевченківської коли-

інтернат. 

       Яріш А.А., який вніс пропозицію кошти у сумі 3,7 млн грн, що у змінах 

та доповненнях до проєкту рішення пропонується спрямувати Департаменту 

будівництва ОДА на виготовлення ПКД на реконструкцію будівлі під центр 

розвитку креативної економіки та отримання експертного висновку, 

залишити не розподіленими на вільному залишку. 

 

 Голосували: „За“ - 8,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 2,   „Не голосувало“ - 0. 

 

        Вельбівець О.І., який озвучив пропозицію Мушієка М.Г. щодо 

перерозподілу коштів у сумі 3 млн грн, що в проєкті рішення пропонується 

спрямувати обласній державній адміністрації на виконання програми 

«Безпечна Черкащина», для надання депутатами одноразової грошової 

допомоги громадянам. 

       Мушієк М.Г., який зазначив, що держава виділяє значні кошти для 

придбання відеокамер, а  до депутатів за допомогою звертається велика 

кількість громадян.  

       Підгорний А.В., який запропонував заслухати представників Управління 

Національної поліції в області щодо використання коштів, що пропонується 

виділити на реалізацію заходів програми «Безпечна Черкащина». 

       Ражев Р.В., який повідомив, що аналогічні програми «Безпечне місто» 

реалізуються уже в усіх областях України і за рахунок коштів місцевих 

бюджетів. Реалізація заходів програми дасть можливість забезпечити безпеку 

громадян. Буде можливість об‟єднати всі відеокамери які знаходяться в 

області в одну систему, що дасть змогу розпізнавати номерні знаки 

автомобілів, обличчя водіїв і, відповідно, швидко реагувати на порушення. 

Навів, як приклади, можливості оперативного розкриття злочинів щодо угону 

автомобілів, крадіжок з домоволодінь, затримання браконьєрів.  

        Доповідач наголосив на важливості впровадження системи «Безпечне 

місто». 
 

       Голосування за пропозицію Вельбівця О.І.: 
 

         „За“ - 1,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 8,   „Не голосувало“ - 1. 

 

        Воронов С.П., який запропонував, кошти у сумі 3,7 млн грн, що були 

проголосовані залишити на вільному залишку, спрямувати для надання 

депутатами одноразової грошової допомоги громадянам. 

 



 Голосували: „За“ - 4,   „Проти“ – 1,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 5. 

 

ВИРІШИЛИ: 

        1. Підтримати  проєкт рішення „Про внесення змін до рішення обласної 

ради від 20.12.2019  № 34-47/VII“. 

        2. Пропонувати кошти у сумі 3 700 тис. грн, передбачені у змінах і 

доповненнях до проєкту рішення, залишити без розподілу на вільному 

залишку обласного бюджету. 

 

Голосували: „За“ - 9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 1,   „Не голосувало“ - 0. 

 

Висновок № 91/7 додається до протоколу (додаток 19). 

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                        С. ЛЕГОЙДА 

 

 

 

Секретар постійної комісії                                                    А. ЯРІШ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

10.06.2020 м.Черкаси          № 96/1          

 

 

Про  звіт за 2019 рік із проведення  

моніторингу виконання Плану реалізації  

Стратегії розвитку Черкаської області на  

період 2018 – 2020 роки  

 

 

       Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з 

питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула 

проєкт рішення „Про звіт за 2019 рік із проведення моніторингу виконання 

Плану реалізації Стратегії розвитку Черкаської області на період 2018 – 2020 

роки“, внесений обласною державною адміністрацією. 

Заслухавши та обговоривши інформацію директора  Департаменту 

регіонального розвитку обласної державної адміністрації Стеценка В.Б. 

постійна комісія вирішила: 

 

підтримати проєкт рішення „Про звіт за 2019 рік із проведення моніторингу 

виконання Плану реалізації Стратегії розвитку Черкаської області на період 

2018 – 2020 роки“ та рекомендувати до розгляду на пленарному засіданні 

обласної ради.  

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                С. ЛЕГОЙДА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

10.06.2020 м.Черкаси          № 96/2          

 

 

Про  Стратегію розвитку Черкаської  

області на період 2021 – 2027 роки 

 

 

       Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з 

питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула 

проєкт рішення „Про Стратегію розвитку Черкаської області на період 2021 – 

2027 роки“, внесений обласною державною адміністрацією. 

Заслухавши та обговоривши інформацію директора  Департаменту 

регіонального розвитку обласної державної адміністрації Стеценка В.Б. 

постійна комісія вирішила: 

 

підтримати проєкт рішення „Про Стратегію розвитку Черкаської області на 

період 2021 – 2027 роки“ та рекомендувати до розгляду на пленарному 

засіданні обласної ради.  

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                С. ЛЕГОЙДА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

10.06.2020 м.Черкаси          № 96/3          

 

 

Про внесення змін до рішення  

обласної ради від 13.09.2011 № 8-1/VI  

,,Про регіональну програму розвитку  

малої гідроенергетики в Черкаській  

області на 2011-2020 роки “ 

 

 

  Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з 

питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула 

проєкт рішення „Про внесення змін до рішення обласної ради від 13.09.2011              

№ 8-1/VI“, внесений обласною державною адміністрацією. 

 

Заслухавши та обговоривши інформацію директора  Департаменту 

інфрастрктури та житлово-комунального господарства обласної державної 

адміністрації Чубаня С.В. постійна комісія вирішила: 

 

підтримати проєкт рішення „Про внесення змін до рішення обласної ради 

від 13.09.2011 № 8-1/VI“ та рекомендувати до розгляду на пленарному 

засіданні обласної ради.  

 

 

 

Голова постійної комісії                                                           С. ЛЕГОЙДА                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

10.06.2020 м.Черкаси          № 96/4          

 

 

Про внесення змін до рішення  

обласної ради від 30.01.2014 № 28-3/VI  

„Про програму розвитку рибного  

господарства водойм Черкаської області  

на 2014-2020 роки“  

 

 

  Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з 

питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула 

проєкт рішення „Про внесення змін до рішення обласної ради від 30.01.2014              

№ 28-3/VI „Про програму розвитку рибного господарства водойм Черкаської 

області на 2014-2020 роки“ “, внесений обласною державною адміністрацією. 

Заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту 

агропромислового розвитку обласної державної адміністрації Яріша А.А. 

постійна комісія вирішила: 

 

підтримати проєкт рішення „Про внесення змін до рішення обласної ради 

від 30.01.2014 № 28-3/VI“ та рекомендувати до розгляду на пленарному 

засіданні обласної ради.  

 

 

Голова постійної комісії                                                                С. ЛЕГОЙДА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

10.06.2020 м.Черкаси          № 96/5          

 

 

Про  звіт  про  виконання  

обласного бюджету Черкаської  

області за І квартал 2020 року  

 

 

        Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, пункту 2.6 Положення про постійні комісії Черкаської обласної 

ради, затвердженого  рішенням обласної ради від 19.02.2016 № 3-5/VІI, зі 

змінами,  постійна комісія  з питань соціально-економічного розвитку, 

бюджету та фінансів розглянула питання ”Про звіт  про  виконання обласного 

бюджету Черкаської області за І квартал 2020 року“. 

Заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту 

фінансів обласної державної адміністрації Кравченко Н.М. постійна комісія 

вирішила: 

 

       звіт  про  виконання обласного бюджету Черкаської області за І квартал 

2020 року взяти до відома. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                           С. ЛЕГОЙДА                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

10.06.2020 м.Черкаси          № 96/6          

 

 

Про  підготовку техніко-економічного  

обгрунтування до проекту державно- 

приватного партнерства 

 

 

         Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з 

питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула 

проєкт рішення „Про підготовку техніко-економічного обгрунтування до 

проекту державно-приватного партнерства“, внесений обласною державною 

адміністрацією. 

За результатами розгляду та обговорення проєкт рішення обласної ради 

„Про підготовку техніко-економічного обгрунтування до проекту державно-

приватного партнерства“ не набрав необхідної кількості голосів на 

підтримку. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                           С. ЛЕГОЙДА                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

10.06.2020 м.Черкаси          № 96/7          

 

 

Про  внесення змін до рішення  

обласної ради від 20.12.2019                  

№ 34-47/VII „Про обласний бюджет  

Черкаської області на 2020 рік“  

 

 

 

         Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з 

питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула 

проєкт рішення   „Про внесення змін до рішення обласної ради від 20.12.2019                  

№ 34-47/VII“, внесений обласною державною адміністрацією листом від 

02.06.2020 № 10109/01/01-57, зміни та доповнення до проєкту рішення, 

внесені обласною державною адміністрацією листом від 09.06.2020 № 

10427/01/01-57. 

 Заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту 

фінансів обласної державної адміністрації Кравченко Н.М. постійна комісія 

вирішила: 

 

        1. Підтримати  проєкт рішення „Про внесення змін до рішення обласної 

ради від 20.12.2019  № 34-47/VII“. 

        2. Пропонувати кошти у сумі 3 700 тис. грн, передбачені у змінах і 

доповненнях до проєкту рішення, залишити без розподілу на вільному 

залишку обласного бюджету. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                           С. ЛЕГОЙДА                             

 

 

 

 

 

 

 



 


